

Родники Сибири



*Простото
задушевною строкою*

ВНУТРИСТУДИЙНЫЙ ЛИТЕРАТУРНЫЙ ЖУРНАЛ

№ 8

2019



Т. Попова • В. Соболев • А. Гавриленко • А. Лавицкая
Г. Карпова • О. Боронихина • Б. Кузнецов • Т. Карпеко
Е. Редько • Н. Гордок • В. Устьягина • М. Калинин
Т. Потеряева • Т. Копытова • Н. Инякина • М. Небогатов

Уважаемые читатели!

Два года назад вышел первый номер внутростудийного литературного журнала «Родники Сибири». Нам удалось за это время познакомить вас с жизнью и деятельностью своего творческого коллектива. Вместе с нами вы прошагали 224 страницы увлекательного маршрута по поэтическим и прозаическим зарисовкам авторов литстудии и её гостей. А это целая книга, подаренная вам от души! вспомните наши необычные красно-рыже-жёлтые «Краски осени». Или празднично-волшебное «Зимнее вдохновение». А наши «Весенние мотивы», хочется верить, никого не оставили равнодушным, как и «Грёзы о лете».

В очередном номере журнала мы предлагаем результаты первого этапа трёхгодичного заочного литературного конкурса «Простою задушевною строкою», посвящённого 100-летию юбилею известного кузбасского поэта М. А. Небогатова. Конкурс стартовал в сентябре 2018 года. Итоги первого этапа подведены, призёры определены. Впереди две приятные встречи: в августе – награждение победителей на шахтёрском празднике в Гурьевске и в сентябре – читательская конференция по конкурсным произведениям на празднике «Потому что поэтом рождён», приуроченном ко дню рождения будущего юбиляра – в Кемеровской ОНБ им. В. Д. Фёдорова.

В конкурсе приняли участие тридцать три автора (55 произведений),

в большинстве своём самодеятельных. На первом этапе определились 29 произведений – финалистов. С некоторыми из них мы знакомили вас в предыдущих номерах. Остальные будем выставлять в следующих журналах. А сегодня представляем призёров первого этапа и размышления экспертов о конкурсе.

Очень надеемся, что эта информация пригодится организаторам и участникам на последующих этапах объявленного конкурса.

Октябрь 2017 года стал для нас горько-скорбным месяцем. Прошло два года, как мы потеряли своего первого руководителя и прекрасного светлого человека с горячим сердцем и открытой щедрой душой. Сегодня в рубрике «Светлая память» мы представляем гостя номера Веру Соболев, руководителя творческого объединения «Радуга созвучий», занятия которого посещала Татьяна Попова.

Вторая скорбная страничка посвящается ушедшей из жизни в мае текущего года Анне Степановне Гавриленко, участнице конкурса, чьё произведение «Птица» по праву стало победителем, получившим самые высокие оценки экспертов. Её коллеги – гурьевчане рассказывают читателям о замечательном творческом человеке, тонком лирике. С творчеством Анны Степановны мы продолжим знакомить в будущих выпусках.

В следующем номере мы поделимся нашими «Бабушкиными радостями». Приятных вам впечатлений!

Редакционная группа